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telescopic handle with soft grip

poignée télescopique avec prise souple
mango telescópico con agarre suave

5.9”Ø  
wheels

roues
ruedas

built-in 
accessories storage

rangement d’accessoires intégré
almacenamiento de accesorios 

incorporado

BC383HSS HIGH PRESSURE WASHER

BC383HSS
H I G H  P R E S S U R E  W A S H E R

 

NOTICE / NOTA / NOTIFICATION

Missing parts or accessories? 
DO NOT RETURN TO STORE.
Pièces ou accessoires manquants?
NE PAS RETOURNER AU MAGASIN.
Faltan piezas o accessorios?
NO DEVOLVER A LA TIENDA.

CONTACT / CONTÁCTESE AL / CONTACT
 1-866-235-5112

Made in China 
Hecho en China / Fabriqué en Chine
Manufactured and distributed by: 
Producto fabricado por: 
Produit fabriqué par:

For product, service or warranty information 
contact us at: / Para obtener informacion sobre 
el producto, el mantenimiento o la garantia, 
comuniquese con nosotros en: / Pour obtenir de 
l’information sur les produits, les réparations ou 
la garantie, prière de nous contacter au:  

arblueclean.com 1-866-235-5112

First choice.
When quality matters.

25’ 
super soft HP hose

tuyau super flexible HP
manguera super flexible de AP

25’ Super Soft HP Hose 
tuyau super flexible HP
manguera super flexible de AP

Soft Grip Metal Spray Gun 
pistolet de pulvérisation en métal à prise douce
pistola rociadora metálica con mango suave

Metal Wand with Quick Coupler
baguette en acier avec coupleur rapide
varilla de acero con acoplamiento rapido

QC Rotary Turbo Nozzle
buse rotative turbo
boquilla turbo giratoria 

34 oz High Pressure Foam Cannon
Canon à mousse haute pression
Cañon de espuma de alta presión

QC 15°

QC 25°

QC turbo nozzle

buse rotative turbo
boquilla giratoria turbo

soft grip metal 
spray gun with nozzle holder and 
QC nozzles15°/25°

pistolet de pulvérisation en métal à 
prise douce avec porte-buse
 et 15°/25° buses
pistola rociadora metálica con mango 
suave y soporte de boquilla 
y 15°/25° boquillas

34 oz
High Pressure Foam Cannon

Canon à mousse haute pression
Cañon de espuma de alta presión

First choice.
When quality matters.
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       WARNING: TO REDUCE THE RISK OF INJURY, USER MUST READ 
INSTRUCTION MANUAL BEFORE OPERATING PRODUCT.
         ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO DE LESIONES, EL USUARIO DEBE 
LEER EL MANUAL DE INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO.

        AVERTISSEMENT: AFIN DE RÉDUIRE LE RISQUE DE BLESSURES, L’UTILISATEUR 
DOIT LIRE LE MODE D’EMPLOI AVANT D’UTILISER LE PRODUIT.

A. R. North America, Inc.
140-81st Avenue Northeast
Fridley, Minnesota USA 55432

ONBOARD ACCESSORIES / ACCESORIOS INCLUIDO / ACCESSOIRES INCLUS

BC383HSS
H I G H  P R E S S U R E  W A S H E RMade in China

BC383HSS 95504

 

rotary power switch

interrupteur 
d'alimentation rotatif
interruptor de 
alimentación rotativo

 
garden hose adapter

adapteur de tuyau 
de jardin 
adaptator de 
manguera de jardin

ELECTRIC PRESSURE WASHER
HIDROLIMPIADORA ELÉCTRICA
LAVEUSE À PRESSION

ELECTRIC PRESSURE WASHER
HIDROLIMPIADORA ELÉCTRICA
LAVEUSE À PRESSION

AR BLUE CLEAN logos and product names are either registered trade 
marks or trade marks of the Annovi Reverberi Group.
Los logotipos y nombres de productos de AR BLUE CLEAN son marcas 
registradas o marcas comerciales de Annovi Reverberi Group.
Les logos et noms de produits AR BLUE CLEAN sont des marques déposées ou 
des marques de commerce de Annovi Reverberi Group.

The content of the package, the plug and the power cord may vary.
El contenido del paquete, el enchufe y el cable de alimentación pueden variar.
Le contenu de l’emballage, la prise et le cordon d’alimentation peuvent varier.

All materials used in AR BLUE CLEAN 
packaging are 100% recyclables.

Les emballages de AR Blue Clean sont recyclables 
au 100%. 

Los embalajes de AR Blue Clean son 100% 
reciclables.

95504-KK

GHA Garden Hose Adapter with Filter
adaptateur de tuyau de jardin avec filtre
adaptador de manguera de jardín con filtro

 

 

 

WARNING: This product can expose you to chemicals including This product can expose you to chemicals including 
lead, DEHP, DINP which is known to the State of California to cause lead, DEHP, DINP which is known to the State of California to cause 
cancer and or lead to birth defects. For more information go to: cancer and or lead to birth defects. For more information go to: 
www.P65Warnings.ca.gov
ADVERTENCIA: Este producto puede exponerte a químicos tales como Este producto puede exponerte a químicos tales como 
Plomo, DEHP, DINP los cuales según el Estado de California pueden causar Plomo, DEHP, DINP los cuales según el Estado de California pueden causar 
cáncer y/o problemas al nacimiento. Para más información ir a: cáncer y/o problemas al nacimiento. Para más información ir a: 
www.P65Warnings.ca.gov
AVERTISSEMENT: Ce produit peut vous exposer à des produits Ce produit peut vous exposer à des produits 
chimiques tels que le plomb, le DEHP, le DINP, reconnu par l’État de chimiques tels que le plomb, le DEHP, le DINP, reconnu par l’État de 
Californie pour provoquer le cancer et/ou provoquer des anomalies Californie pour provoquer le cancer et/ou provoquer des anomalies 
congénitales. Pour plus d’informations, visitez:congénitales. Pour plus d’informations, visitez:
www.P65Warnings.ca.gov

MOD

max psi rated psi max gpm rated gpm Amp Hz V

BC383HSS 2150 1700 1.6 1.1 13 60 120

13 Amp

2150 PSI

1.6 GPM
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RECOMMENDED USES / USOS RECOMENDADOS / UTILISATIONS RECOMMANDÉES

Best / Mejor / Meilleur Good / Bueno / Bon

15°

TURBO

27.3 lb
GROSS

2150 PSI1.6 GPM13 Amp

B

25°


